

《美麗的下白泥》

6A 黃浚彥

今天，我整理東西時，發現一個玉米形狀的貝殼，記憶如潮水般湧進我的腦海，往事令我記憶猶新。

那一天，我和家人乘搭小巴前往我們心儀已久的地方——下白泥。我們到站後再走一段小路就到泥灘。就在我欣賞泥灘景色時，遊客也在做不同的事，有的人在泥灘上小心翼翼地觀察小動物，有的人在欣賞風景，有的人在沙灘上拾貝殼。除此之外，也有一些小螃蟹和牠的同伴在「搬家」，尋找更適合居住的地方。彈塗魚在水中跳來跳去，就像一個活潑的小孩子，這場面好不熱鬧！

過了一陣子，我才發現一個長滿樹和植物的地方，那就是鼎鼎大名的紅樹林。走進紅樹林，裏面的植物和樹木融為一體，感覺自己走進了亞馬遜森林，感受着大自然和植物的合奏曲，這感覺好極了！有些人用相機拍下大自然的美好；有些人在欣賞植物和樹木，有些人則在湖邊觀賞動物。紅樹林裏有鳥類和魚類，但我最喜歡的還是白鷺，因為當牠捕獵時會在天上尋找獵物，找到後就飛下去把獵物抓住，十分帥氣。

參觀紅樹林後，時間也不早了，我們打算到海灘觀賞夕陽。海灘上有的人拿着相機拍照，也有人在海灘上跑來跑去。聽着海浪的

拍打聲，海面上的「蛋黃」隨着時間推移，「蛋黃」也從黃色，逐漸變成橙黃色、橙色、橙紅色，最後是鮮艷的紅色，甚至天空也被耀眼的「蛋黃」染成絢麗的桃紅色，這場面十分壯觀，簡直就是一部「記錄片」，分不清是真是假。正當我興奮時，我發現了一塊玉米形狀的貝殼，於是我把它收藏起來。

最後，那顆紅色的「蛋黃」慢慢沉入水底，天空也回復了原狀，我們的旅程也結束了。望着我手上的貝殼，我心想：我一定會再回來的！